

**MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE cu convocare de îndată
din data de 16.09.2022**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Periam, Județul Timiș. Ședința extraordinară a fost convocată de îndată, în baza Dispoziției nr. 128/15.09.2022 emisă de domnul Dumitraș Cornel, primar al Comunei Periam.

La ședință au participat 11 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali care alcătuiesc Consiliul Local Periam. Au absentat consilierii locali Boancaș Rodica, Condrea Adrian, Sorca (fostă Horga) Oana-Antonia și Rus Adrian.

Având în vedere faptul că domnul consilier local Condrea Adrian - *care a fost ales președinte de ședință pentru perioada august-octombrie 2022* - nu a participat la ședința extraordinară, s-a ales un alt președinte care să conducă lucrările ședinței, în persoana doamnei consilier local Hărdălău Anișoara.

Doamna Hărdălău Anișoara, președinte de ședință, a prezentat **proiectul ordinii de zi:**

1.	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Periam pe anul 2022; Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr. I din cadrul consiliului local
----	---

S-a supus spre aprobare Proiectul Ordinii de zi al ședinței extraordinare cu convocare de îndată.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (11 voturi), aprobându-se astfel ordinea de zi a ședinței.

S-a supus spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare ordinare a Consiliului Local Periam care a avut loc în data de 25.08.2022.

S-a votat „pentru” în unanimitate de voturi (11 voturi).

Numărul de voturi pentru proiectul de hotărâre supus analizei Consiliului Local Periam și numărul hotărârii adoptate:

Numărul proiectului de hotărâre	Conținutul pe scurt al proiectului de hotărâre	Voturi „pentru”	Voturi „împotrivă”	„Abțineri”	Numărul hotărârii adoptate
67/ 15.09.2022	<i>rectificarea bugetului local al Comunei Periam pe anul 2022</i>	11	0	0	67/ 16.09.2022

**Președinte de ședință,
HĂRDĂLĂU ANIȘOARA**

**Secretar general al Comunei,
BRONȚ DACIANA**